



## **Российская делегация обсудила в Сирии вопросы восстановления древнего монастыря в Маалюле**

21 марта 2018 года губернатор сирийской провинции Дамаск Аля Мунир Ибрагим принял в своей рабочей резиденции российскую делегацию во главе с депутатом Государственной Думы Российской Федерации, заместителем председателя ветеранской организации «Боевое братство» Д.В. Саблиным.

Руководитель провинции рассказал гостям о гуманитарной ситуации в Восточной Гуте, расположенной в столичном регионе. Д.В. Саблин, со своей стороны, рассказал о планируемой «Боевым братством» гуманитарной акции по снабжению освобожденных частей Восточной Гуты детским питанием и электрогенераторами.

Затем стороны обсудили некоторые вопросы, связанные с восстановлением монастыря святой равноапостольной Феклы, расположенного в городе Маалюля, также входящем в провинцию Дамаск. «Боевое братство» совместно с Русской Православной Церковью помогает Антиохийской Православной Церкви восстанавливать древнюю обитель, которая была разрушена захватившими ее в 2014 году боевиками.

Российскую делегацию на встрече сопровождал представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском игумен Арсений (Соколов), который приветствовал губернатора провинции Дамаск от имени Предстоятеля Русской Православной Церкви и вручил главе региона арабское издание книги Святейшего Патриарха Кирилла «Свобода и ответственность: в поисках гармонии».

В тот же день члены российской делегации в сопровождении игумена Арсения посетили Патриархию Антиохийской Православной Церкви и были приняты викарием Блаженнейшего Патриарха епископом Селевкийским Ефремом. Стороны обсудили практические вопросы, связанные с восстановлением монастыря святой Феклы в Маалюле.

